
4Plus de papier, moins d'eau!
Pour déchiffrer le message caché dans la grille ci-dessous, vous devez encercler
toutes les lettres comprises entre deux voyelles ou deux consonnes. Il faut ensuite
accoler les lettres encerclées et séparer les mots aux bons endroits pour que le
message devienne clair comme de l’eau.

I L E S O Y P A P U E A T I V R E R O E I

S O N U E T I A D I M I N U G M E L E K J

U R Y O C O N I A S E O U M I A M A T I S

N O N U I D E Q X A Z F U T O G P U T E N

A L R U G I O M E N I O T A N E I T A Y L

E S N U R I A P E E R O D U C I A T I R L

O N A U D E P A R P R I T Z E R Y

Solution (jeu 4) :Les papetières ont diminué leur consommation d’eau tout en augmentant leur production de papier.


